

О Б Щ И Н А - П Л О В Д И В
ОБЩИНСКО ПРЕДПРИЯТИЕ
„ОРГАНИЗАЦИЯ И КОНТРОЛ НА ТРАНСПОРТА”
гр. Пловдив, бул. „Шести септември“ № 274
тел.: 666 866; 628 701

На основание чл. 2 от ЗЗЛД
заличено

УТВЪРДИЛ:

ИНЖ.БОРИСЛАВ КРЪСТЕВ

Директор на ОП „Организация и контрол на транспорта“
Община Пловдив

ДАТА: 25.07.2018

ПРОТОКОЛ № 2

На 09.07.2018 г. в 14:00 часа в гр. Пловдив, на бул. „Шести септември“ № 274, ет. 4 в ОП „Организация и контрол на транспорта“ Община Пловдив се събра комисия, назначена със Заповед № 449/21.06.2018 г. на Директора на ОП „Организация и контрол на транспорта“ Община Пловдив в състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Инж. Христина Иванова – гл. експерт управление на трафика в ОП „Организация и контрол на транспорта“ Община Пловдив

ЧЛЕНОВЕ:

1. Недялка Барганова – юрисконсулт в ОП „Организация и контрол на транспорта“ Община Пловдив

2. инж. Ивайло Никодимов – главен инженер в ОП „Организация и контрол на транспорта“ Община Пловдив

Комисията се събра на това свое второ заседание, за да продължи с разглеждане на допълнителните документи от участниците в процедура за възлагане на обществената поръчка по реда на ЗОП – „открита процедура“, с предмет: „Инженеринг – проектиране и изпълнение на СМР за изграждане на:

- светофарна уредба на кръстовище ул. „Васил Левски” / ул. „Георги Бенев”/ ул. „Полет” - реконструкция

- светофарна уредба на кръстовище ул. „Васил Левски” - обръщало на Агроцентър“, открита с Решение № 628/09.05.2018 г. на Директора на ОП „Организация и контрол на транспорта“ Община Пловдив и Възложител съгласно Заповед № 180А627/05.04.2018 г. на Кмета на Община Пловдив. На предходно заседание комисията констатира несъответствия и липси в офертата на участника „Елтелком“ ООД.

Комисията предостави на горепосочените участници 5 дневен срок за отстраняване на констатираните нередовности. Комисията установи, че протокол № 1 е публикуван на „Профила на купувача“ на Община Пловдив на 28.06.2018 г. (четвъртък). Комисията установи, че протокол № 1 е изпратен на участника на 28.06.2018 г.. До 05.07.2018 г., което се явява краен срок за подаване на допълнителни документи, такива представи „Елтелком“ ООД.

1. Комисията пристъпи към проверка на допълнително представените документи на участника „Елтелком“ ООД, ЕИК: 115567790. Комисията установи, че протокол № 1 е изпратен на участника „Елтелком“ ООД на 28.06.2018 г. На участника е указано, че на основание чл. 54, ал. 9 от ППЗОП, при установени в протокола несъответствия и/или липси, следва да представи документи в срок до 5(пет) работни дни от получаването на Протокол № 1.

Комисията получи допълнително подадените в деловодството на ОП „Организация и контрол на транспорта“ Община Пловдив документи с вх. № 1513/04.07.2018г.. След отварянето на плика с допълнителните документи се установи, че в него са представени:

Нов и коректно попълнен ЕЕДОП в електронен вид. В него е отбелязано в Част II: „Информация за икономическия оператор“ Г: „Информация за подизпълнителите, чийто капацитет икономическия оператор няма да използва“ отговор на въпроса, а именно отбелязано е отговор не.

В електронния ЕЕДОП на участника в Част IV: „Критерии за подбор“ В: „Технически и професионални способности“ е попълнена информацията относно образователната квалификация и професионалния опит, съответстващ на изискванията за водещия проектант по част „Организация и безопасност на движението“, за проектант по част „Конструктивна“, проектант по част „Електро“, проектант по съответните специалности от проектантския екип.

С оглед гореизложеното комисията констатира, че участникът „Елтелком“ ООД е представил всички изискуеми документи за доказване съответствието на участника с изискванията за лично състояние и критериите за подбор, поставени от Възложителя. Комисията допуска до по-нататъшно участие участника „Елтелком“ ООД.

Комисията продължи с разглеждането на техническото предложение на участника. Техническо предложение е добре изготвено и попълнено по образец №1. Предложението съдържа всички изискуеми от Възложителя приложения: Схеми на кръстовища, технологична програма, Календарен график за изпълнение на част „Строителство“ от предмета на поръчката за всяко кръстовище, Описание на прилаганата система за контрол на качеството, мерки за опазване на околната среда и осигуряване на безопасни и здравословни условия на труд, спецификация на оборудването и всички използвани материали с посочени вида, търговското наименование, производител и доставчик. Комисията допуска участника до по-нататъшно участие в процедурата, тъй като техническото предложение на участника отговаря на изискванията на Възложителя.

3. След като извърши горните действия, Комисията единодушно реши следното:

Отварянето на плика с „Предлаганите ценови параметри“ на допуснатия участник да се състои на 17.07.2018 г. в 10.00 часа в стая на ОП „Организация и контрол на транспорта“ Община Пловдив в сградата, находяща се в гр. Пловдив, бул. „Шести септември“ № 274, ет. 4, за която дата, час и място участниците следва да бъдат надлежно уведомени чрез публикуване на съобщение на сайта на община Пловдив - <http://www.plovdiv.bg/> - в профил на купувача, обществени поръчки.

С това комисията приключи заседанието си. Настоящият протокол се състои от 2 (две) страници, състави се в един екземпляр и се подписа от всички членове на комисията.

Председател: инж. Христия Иванова

Членове:

1. Недялка Барганова

2. инж. Ивайло Никодимов